

Вырезка из газеты

**ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК**

24 АВГ 1978

г. Новосибирск коллектива нашего города
з. 2275 бывает в гастрольных поездках. Но до последнего времени его выездные спектакли смотрели преимущественно жители сельских районов и небольших городов.

Этим летом мастера сцены впервые выступают в столице Алтайского края — Барнауле. В их репертуаре — лучшие постановки, играют актеры с большим подъемом.

Спектакли новосибирцев, идущие на сцене недавно построенного краевого драматического театра, пользуются большой популярностью.

Коллектив театра не ограничился показом спектаклей. Состоялись шефские концерты, творческие встречи с рабочими предприятий краевого центра, с тружениками сельского хозяйства.

**ВПЕРВЫЕ
НА БОЛЬШИХ
ГАСТРОЛЯХ**

Новосибирский областной театр драмы, пожалуй, чаще любого другого творческого